Información importante sobre COVID-19 y participación en la investigación
En la Universidad de Johns Hopkins nuestra principal responsabilidad relacionada con la investigación es proteger la seguridad de nuestros participantes en la investigación.
COVID-19 se refiere al Coronavirus que se está extendiendo a través de las personas en nuestras comunidades. Necesitamos proporcionarle información importante sobre COVID-19, e informarle sobre las maneras en que su participación en el estudio podría cambiar debido al riesgo relacionado con COVID-19.
Si está considerando unirse a un estudio en este momento o actualmente está inscrito en un estudio, es importante que considere la siguiente información para determinar si la participación en el estudio es adecuada para usted en este momento.
¿Cómo se propaga COVID-19? COVID-19 es un virus respiratorio propagado por gotas respiratorias, principalmente de persona a persona. Esto puede suceder entre personas que están en estrecho contacto entre sí (a menos de 6 pies de distancia). También es posible que una persona pueda obtener COVID-19 tocando una superficie u objeto (tal como una perilla de la puerta o una superficie de contador) que tiene el virus en él, luego tocándose la boca, la nariz o los ojos.
¿Se puede prevenir COVID-19? Las formas actuales de minimizar el riesgo de exposición a COVID-19 incluyen el "distanciamiento social", que es una práctica para disminuir el potencial de exposición directa a otras personas que pueden haber estado expuestas a COVID-19, por ejemplo; evitando grandes reuniones o absteniéndose de estrechar la mano con otras personas. Es importante entender que dado que la participación en el estudio puede incluir un aumento de salidas fuera de su hogar y una mayor exposición a otras personas dentro de un entorno de atención clínica o sitio de investigación, puede aumentar su exposición a COVID-19. En este momento no hay una vacuna para prevenir la infección por COVID-19.
¿Cuáles son los riesgos de COVID-19? Para la mayoría de las personas, el nuevo coronavirus solo causa síntomas leves o moderados, como fiebre y tos. Para algunos, especialmente los adultos mayores y las personas con problemas de salud existentes, puede causar enfermedades más graves, incluida la neumonía. Mientras que todavía estamos aprendiendo acerca de este virus, la información que tenemos en este momento sugiere que alrededor de 3 de 100 personas que están infectadas podrían morir por el virus.
¿Quién está en mayor riesgo? Las personas mayores de 60 años y con enfermedades crónicas como el cáncer, la diabetes y la enfermedad pulmonar tienen las tasas más altas de enfermedad grave por la infección.
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La información relacionada con los riesgos de COVID-19 cambia cada día. Los líderes de Johns Hopkins están monitoreando estos riesgos y decidiendo cómo estos riesgos deben cambiar nuestra investigación. Si tiene preguntas sobre COVID-19 y su participación en la investigación, por favor hable con su equipo de estudio.

